

抓实关键动作 坚持真抓实干

宝丰县多措并举开展“三严三实”专题教育

本报讯(记者王长河)8月19日,宝丰县委组织部有关负责人介绍,该县在深入开展“三严三实”专题教育中,认真贯彻落实中央和省、市委的部署要求,突出问题导向,抓实关键动作,精心组织,坚持真抓实干,树好县、乡、村三级领导干部“三严三实”风向标,提振基层党员干部干事创业精气神,有力推动了专题教育扎实开展。

该县把“三严三实”专题教育作为一项重要政治任务,强化组织领导,层层压实责任,推动专题教育高起点开局、高标准推进。一是精心安排部署。县委先后召开常委会、县委常委扩大会议,对专题教育进行安排部署,制定了《在县级以上领导干部中开展“三严三实”

专题教育实施方案》《在县级以上党员干部中开展“三严三实”专题教育实施方案》等文件,明确了工作重点和关键动作;县、乡、村三级领导干部“一对一”联系乡镇或县直单位,建立联系点46个,实行“一岗双责”,加强督促指导,有效传导压力。

二是坚持领导带头讲专题党课。从县委常委班子做起,县委书记亲自抓、负总责,带头为全县党员干部讲专题党课,带动常委班子成员及各级党委(党组)书记主动跟进、先学一步、深查一层,充分发挥示范带动作用。目前,全县各级党组织书记为党员干部上党课117场次;县委常委和其他县、乡、村三级领导干部根据各自分工,带头落实“一岗双责”和联系

点制度,推动分管部门、联系单位扎实开展专题教育。

三是抓好理论学习。该县采取中心组集体学、先进典型对照学、警示教育反思学等方式,组织党员干部对重点篇目深入研读、深入思考,领会实质,把握精髓,真正使“三严三实”成为领导干部修身做人用权律己的基本遵循和干事创业的行为准则。

四是深入交流研讨。该县制定了《关于在县委中心组开展“三严三实”专题教育学习研讨的意见》,为县、乡、村三级领导干部下基层,提醒督促县、乡、村三级领导干部必学书目,结合实际认真撰写学习心得。7月15日至16日,县委中心组利用一天半时间,采取听取

汇报、讨论交流等形式,进行了“严以修身,加强党性修养,坚定理想信念,把牢思想和行动的总开关”专题学习研讨,每位县、乡、村三级领导干部结合思想工作实际,进行了深入讨论和交流发言。

五是加强舆论引导。在宝丰电台、宝丰电视台等媒体开辟“三严三实”专题教育专栏,刊登评论文章11篇;开通“百姓宣讲直通车”,创作《八项规定民心连》《四个全面管长远》等文艺节目,深入乡村开展巡演,对“三严三实”专题教育进行全方位、多角度宣传,形成了良好氛围。前营乡还成立了党员干部思想教育宣讲团,已开展宣讲21场次,受教育党员干部800多人次,促进了专题教育的深入开展。

本报讯(记者王长河)8月19日,宝丰县委组织部负责人介绍,该县把“三查三保”活动与相关业务工作紧密结合,既注重即查即改、立行立改、边查边改,妥善处置发现的问题,更注重着眼长远、建章立制、常态长效,从根本上解决问题,推动了活动扎实开展。

着力强化安全生产。该县建立健全了由政府统一领导、部门依法打击、企业自查自纠、社会积极参与的安全生产领域打非治违长效机制,和行业主管部门的行业监管责任、安全监管责任、政府的属地监管责任、行业主管部门的综合监管责任、生产经营单位的主体责任,进一步强化了安全生产责任意识。上半年,该县累计制作播出“安全十分”宣传专题22期,播放短信3万条,发放安全知识手册、安全宣传彩页8万份;举办培训班10期,培训电工、焊工等特种作业人员、企业安全管理人员、职业卫生安全管理人员等686人,企业一线员工、乡镇安全监管人员4200人次;开展了安全文化宣传周、安全生产宣传咨询日、消防安全体验、交通事故警示教育、安全生产电视知识竞赛、安全生产应急演练、安全生产对话谈心等18项宣教活动,大大提升了全民安全素质,保持了安全生产稳定发展的态势。

着力稳定经济增长。面对经济增速放缓、下行压力加大的趋势,县委、县政府从解决企业发展经营中存在的问题入手,实行了优化经济环境领导责任追究制,出台了《关于进一步提升服务意识优化经济发展环境的意见》,强化了服务承诺制、限时办结制、责任追究制等制度,改进作风、提高效率。截至6月底,该县地区生产总值完成114亿元,同比增长0.1%,比一季度提高3.9个百分点;规模以上工业增加值完成46.8亿元,同比下降4.6%,增速比前5个月提高了1.4个百分点;固定资产投资完成77亿元,其中房地产投资累计完成3.7亿元,同比增长23.9%;社会消费品零售总额达到21.6亿元,同比增长12.6%,增幅高于全市0.3个百分点;一般公共预算收入完成4.2亿元,增速逐月回升,比5月底提高了6.6个百分点;预计城镇居民人均可支配收入和农民人均现金收入分别达到9310元、4561元,同比分别增长9%、10%,与目标持平。引进不锈钢深加工、荣欣高效农林科技示范园、高科技智能温室、新建农业旅游示范园等签约招商引资项目49个,合同投资额达89.9亿元。目前,已开工建设49个,建成25个,在建项目24个,累计到位资金52.07亿元。

着力维护社会稳定。该县建立健全了县乡两级领导接访、领导包案、重大事件信访风险评估、信访积案化解、重点案件集中研判等工作机制,解决了一批土地征用、拖欠农民工工资等信访领域突出问题,化解了一批信访积案,进一步提升了群众幸福指数。1月至6月,全县民生支出达到5.98亿元,占一般公共预算支出的72%。十大民生工程进展顺利,村村通客运班车、光纤入户等工程完成或超额完成上半年目标任务,村村通自来水普及率93%的村;社会保障工作进一步加强,上半年共发放低保金1963万元,发放医疗救助金315万元,五保集中供养标准提高到每人每年4100元,分散供养标准提高到2800元,促进了社会和谐发展。

建立长效机制 确保实现“三保”目标

把“三查三保”活动与全县相关业务工作紧密结合

上半年装备制造业产销喜人

本报讯(记者王长河)“今年上半年,我公司已完成产值1.2亿元,计划全年产值突破2.5亿元。”8月19日,位于宝丰县产业集聚区的河南飞宇重工机械制造有限公司总经理巴勇刚说,他们着力于打造国际一流的GIS零部件制造商,为全球GIS制造业提供优质的配套服务。

装备制造业是宝丰县着力发展的主导产业,专业园区现已入驻企业10家。据该县产业集聚区统计,今年上半年装备制造业营业收入完成34.5亿元,同比增长31.3%。装备制造业增加值的比重较去年底提高3.9个百分点。

河南飞宇重工机械制造有限公司2013年入驻该县产业集聚区,有职工500余人,拥有铆焊、机加工设备200余

台,引进了纵缝自动焊和日本OTC、芬兰肯比、奥地利福尼斯、瑞士伊萨等进口名牌焊机,购买了先进的镗车、车床、数控机床等设备,建成了集铆焊、机械加工、试验于一体的生产基地。目前,公司1号厂房已建成并投入使用,2号厂房主体基本完工,内部配套正在建设中。项目全部建成后可实现年销售额5亿元,年新增利税13343万元,可解决1000人的就业问题。

“近3年来,我们主要为韩国晓星、平高东芝、平高集团等企业生产GIS焊接铝合金壳体及特高压零部件,2013年完成产值5251万元,销售收入达4825万元;2014年实现产值12345万元,销售收入达12026万元,产值和销售均以50%以上的速度递增;今年产值力争突破2.5亿元。”巴勇刚说。



8月19日,平顶山宝棉纺织有限公司纺纱车间内,工人在忙着生产。平顶山宝棉纺织有限公司积极应对经济下行的严峻形势,努力开拓市场,招揽客户订单,开足马力生产。今年1月至6月共生产各类纱线6200吨,完成产值1.45亿元;共生产坯布1600万米,完成产值1.8亿元。本报记者 王长河 摄

县中医院研发的中药获发明专利

本报讯(记者王长河)宝丰县中医院皮肤科研发的一种治疗痤疮的中药,日前通过国家知识产权局审查,获得国家发明专利。

近年来,该院皮肤科在学科建设中以常见病、多发病为突破口,致力于常见顽固性皮

肤病治疗研究,着力提高临床疗效。皮肤科医生王东海和董子帅在认真总结实践经验的基础上,多年潜心研制,通过无数次实验和长期临床研究,探索研发出一种治疗痤疮的中药。这种药大大提高了痤疮的治愈率,也控制了复发率。

时间过半任务完成过半

县盐业局被评为目标管理达标单位

本报讯(记者王长河)在近日召开的全市盐业系统上半年经济运行分析会上,宝丰县盐业局被评为目标管理达标单位。

今年上半年,该局完成食盐购进1100吨,占上半年目标计划756吨的

145.5%;食盐销售1182.6吨,占上半年目标计划756吨的156.4%;上缴税金27万元,为上半年计划的337.5%;职工收入同比增长5%,实现了时间过半任务完成过半。

在具体工作中,该局上半年在

努力抓好食盐购销业务的同时,不断加大食盐市场的稽查力度,查处食盐违法案件1起,查获违法盐品25公斤,使全县城乡合格食盐市场占有率超过99.8%,确保了群众食用盐安全。

统筹推进 责任落实 相互促进 有机融合

聚焦问题导向抓整改 保持经济平稳促发展

本报讯(记者王长河)8月19日,宝丰县委组织部负责人介绍,该县把“三查三保”活动作为开展“三严三实”专题教育的有力抓手,贯穿专题教育全过程,统筹推进、责任落实、相互促进、有机融合,聚焦问题导向,抓好整改落实,保持了全县经济平稳健康发展和社会和谐稳定。

该县把“三查三保”活动贯穿“三严三实”专题教育的全过程,紧紧围绕影响党群干群关系的突出问题、影响改革发展的突出问题、影响社会安全稳定的突出难点问题,针对县委列出的27个方面的重点任务,通过单位自查、专项督察、明察暗访、责任倒查等方式,督促各单位聚焦重点内容,从具体问题入手,把问题找准查实,拉出清单,建立台账、倒排时间、挂图作战,即查即改、立行立改、边查边改,认真解决“不严不实”和经济社会发展稳定中存在的突出问题,推动工作取得实效。

所,查出隐患512处,已整改389处,正在整改123处,取缔无证幼儿园98所,学生公寓147个,规范提升幼儿园110所;在非煤矿山安全方面,共查出安全隐患15项,已全部整改到位;在危险化学品安全方面,开展了打击取缔非法违法加油站专项行动,查处取缔非法加油站4个,排查加油站27个,整改安全隐患63处;在敬老院、福利机构安全方面,排查各类敬老院、福利机构90家次,整改消除安全隐患30项,关闭民办不达标社会养老机构7家;在油气输送管道安全方面,排查管线116.2公里,查出安全隐患4处,已整改2处,正在整改2处;在防洪度汛安全方面,排查整改防汛安全领域隐患53处,签订水库、河道险工险段和坑塘责任书50份,制作、安装山洪灾害防范知识宣传牌100块。截至目前,全县共组织检查组788个,出动检查人员2326人次,排查生产经营单位1938家次,排查发现隐患1982项,已整改1611项,限期整改371项。

二查改革发展措施落实。聚焦稳定经济增长,着力调结构、促改革、控风险,持续推动转型发展。在解决重点改革任务落实中存在的突出问题方面,认真抓好简政放权等14个方面的重点改革任务,深化行政审批制度改革,对县、乡、村三级行政审批及具有审批性质的管理事项进行了全面清理规范,取消了18项行政审批及具有管理性质的管理事项;在深入推进商事登记制度改革,激发市场主体活力方面,上半年各类市场主体达到1.65万户,同比增长25.6%,注册资本180.5亿元,同比增长39.6%;在深化财税体制改革方面,实行财力向乡镇倾斜,清理盘活财政存量资金,对收回的1.2亿元资金进行了重新安排使用;在完善产业集聚区管理体制方面,产业集聚区领导班子与乡镇领导套合已经完成,区镇职能部门按照“一个机构、两块牌子”的模式正在推进套合;在深化农村改革方面,开展了农村小额人身保险试点工作,推进农业产

业化、规模化,新增土地流转面积0.8万亩;红英现代农业、顺义都市农业等十大农业品牌带动效应明显;在加快投融资体制和金融改革方面,鼓励企业在上海股交中心上市融资,目前,Q板的瑞朗达新材料、宝通不锈钢、五星石墨、宋官汝瓷等4家企业已在上海股交中心挂牌,E板的康乐实业集团、旭原不锈钢、鑫达电气的上市工作正在推进,正在创建农村土地承包经营权抵押贷款试点县和金融改革试验区综合试点县;同时积极探索PPP合作模式,生活垃圾处理厂、平西物流园、卧佛山文化生态旅游等5个项目进入河南省PPP合作项目意向库,尤其是自来水厂项目已入选河南省第一批PPP推介项目;在化解经济持续下行风险方面,该县面对今年以来主要经济指标大幅回落的压力,围绕六大主导产业,加大项目招商建设力度,大力调整经济结构,做大做强新型建材、新型煤化工等传统支柱产业,涉煤产业增加值占规模以上工业增加值的比重由2014年底的62.9%,下降至今年6月底的49.4%。不锈钢专业园区已入驻项目12个,总投资115亿元,不锈钢产业增加值比重较去年底提高6.8个百分点。装备制造专业园区已入驻企业10家,装备制造业增加值的比重较去年底提高3.9个百分点。同时,上半年项目建设完成投资65.8亿元;在化解困难行业和企业经营风险方面,实行县、乡、村三级联动,帮助企业解决融资、土地等实际困难,稳定企业生产经营,确保了翔隆不锈钢等重点项目建设进度;同时,加强涉企收费专项治理,清理整顿经营服务性收费项目,停止征收价格调节基金,进一步减轻企业负担;加强重点项目和中小企业贷款支持,成立了九子山农业协会、平顶山市现代养殖合作社、助保贷等新型融资平台。截至6月底,金融机构各项存款余额122.81亿元,较年初增长11.4%;各项贷款余额82.86亿元,较年初增长11.81%。该县还加大了对重点产业和企业资金链、担保链断裂风险的监测预警、风险防控力度,研究制定了《宝丰县中小微企业资金链



8月19日,杨庄镇东彭庄村30余亩葡萄成熟,吸引了不少市民和游客前来采摘。近年来,宝丰县积极引导农民调整农业种植结构,大力发展特色种植业,栽种葡萄近千亩,有效增加了农民收入。本报记者 王长河 摄

悉心侍候病妻的好丈夫

“要不是孩子他爸悉心照顾,俺早就活不成了……”8月19日,宝丰县周庄镇四里营村46岁村民丁继红谈起丈夫王国好对自己的关爱照顾时热泪盈眶。

23年前,丁继红经人介绍与王国好结识并成家生子,生活虽过得简单,却很幸福。2003年,热心能干的丁继红被村民推选为四里营村计生专干和妇女主任。老天似乎是在考验这一对恩爱的夫妻,其乐融融的日子在了丁继红患病的那一刻戛然而止。2007年4月,丁继红时常感到困倦、头晕,继而发烧,皮肤黏膜出血。王国好带着妻子先后到宝丰县人民医院、平煤神马医疗集团总医院就医,但一直不能确诊是什么病。在医生的建议下,王国好带着妻子来到天津市血液病专科医院进行检查,被确诊为再障性贫血。得知病情后,丁继红几近崩溃,王国好也是眼前一黑,但很快镇定下来。“治不好也要治!只要人活着,一家人在一起,啥困难都能挺过来的。”王国好说,他开始带着妻子四处求医。只要听说有治病的良方,他便义无反顾地前去看医问药,先后去过北京、河北等地。为给妻子治病,王国好借遍了亲朋好友,花去了14万多元。2011年初,由于经常吃激素药,丁继红的腿关节肿大疼痛,整个人变了形,生活不能自理,一日三餐王国好都要亲手喂到她嘴里。怕妻子卧床久了不舒服,王国好定时帮妻子翻身。日复一日,年复一年,他没有丝毫抱怨。为解除妻子的心理负担,王国好总是想方设法劝妻子配合治疗,安心养病。在王国好的精心照料下,丁继红的病情奇迹般地好转,扔掉了双拐,现在可以做一些简单的家务了。王国好用爱诠释着不离不弃的夫妻真情,被乡亲们啧啧称赞。(本报记者 王长河 通讯员杨国栋)